

2009. 04. 24. Mihály (49.)

Kati: Mihály vagyok, a Világegyetem Rendfenntartó angyalaként, isteneként vagyok jelen. Nem Arkangyal vagyok már, mert nemcsak az angyalok közt, és a hozzájuk tartozó teremtésben veszek részt, hanem a Teremtő előléptetve engem, a Világegyetem Rendfenntartó parancsnoka vagyok. Én irányítom a teremtésben a Rend létrehozatalát. Elég nagy a káosz még bennetek, a Földön, de segítségünkre vannak a bolygók együttállásában kibocsátott elektromos kisülései során létrejött egy olyan feltétel nélküli szeretet, ami a ti szíveteket megnyitva elkezdtek beintegrálódni az 5, 6, 7 dimenziókba, és létrehozzátok önmagatok szeretetében a feltétel nélküli szeretetet. Most pedig a Zsuzsa által fogok nektek üzeni a Föld sorsáról, és az emberek életéről.

Zsuzsa: Igen, megváltozott a feladatom. Sokkal szélesebb körben kell mozognom, nagyobb távolságokat, nagyobb tereket kell átlátnom, és nagyobb terekben mozgok, éppen ezért, hogy a feladatomat el tudjam látni, sokkal nagyobb csapattal dolgozom, sokkal több Lény, nem csak az angyali lények tartoznak hozzám. A Rendnek a fenntartása nagyon fontossá vált az Univerzumban, mivel elindult a Belézés, megváltoztak a folyamatoknak az irányai, és ezért sok helyen kaotikus állapotok alakultak ki. Ezeknek a kaotikus állapotoknak a rendezése a mi feladatunk. Ezenkívül sok helyen nehezen indulnak be a változások, a fordulatok, és ezeknek a lejátszása, ezeknek az irányítása is a mi, az én és a csapatomnak, a feladata. Tudnotok kell, hogy igazándiból nem hagyjalak el titeket, csak ritkábban tudok jönni hozzátok, de mindig öröm számomra veletek lennem. Furcsa, hogy ilyet mondok, de különleges a kapcsolatunk veletek, ezt már többször elmondtam, és továbbra is fenntartom azt, hogy fontos a kapcsolatunk további építkezése és fenntartása. Nagy lehetőség számotokra is, számomra is. Olyan ez, mint, igen, jól érzed, olyan ez, minthogyha egy kicsit otthon lennétek veletek. Én nem változtam meg, csak a feladataim lettek mások, mint ahogy a ti feladataitok is változnak. És azt is tudnotok kell, hogy a velem való kapcsolatból adódóan sokkal tágabb térben és időben vagytok ti magatok is jelen, és ezek a találkozások, ez a találkozás velem, olyan tereket, téridőket és idősíkokat nyit meg számotokra, amit újabb tudatébresztésként élítetek meg. Én inkább úgy fogalmaznék, tudatrobbanás. Hogy miért van erre szükség? Egyrészt a szeretetemet jelölöm nektek ezt az ajándékot, természetesen a Teremtő engedélyével, másrészt pedig szükségessé válik, hogy ti, akik lent laktok ezen a kis bolygón, megadassék nektek az a lehetőség, hogy nagyobb téridőket lássatok át, több idősíkot, több dimenziót fogjatok át. Szükségetek van arra, hogy rálássatok a dolgokra, és nagyobb, szélesebb aspektusból lássatok meg a folyamatokat. Könnyebb lesz érteni, könnyebb lesz helytállni, könnyebb lesz a többieket tanítani és irányítani. Fontos, amit csináltok, még ha ti nem is úgy élítetek meg, és néha belesüppedtek kis emberi életeteknek az apró mozzanataiba, ez nem véletlen. Nektek pillanatnyilag ez az élettér jelöltetett ki. A testben létnek megvannak a szabályai, ha túlzottan eloldódtok ettől az élettértől, megvan a képességetek hozzá, hogy kilépjetek, és távozzatok, és ez most nem kívánatos. A Világegyetemenk ebben a szegletében fontos, hogy jelenlegyetekek. Nem véletlen vállaltátok be. Olyan energiákat hordoztok, amiknek a jelenléte a Földön rendkívül fontos és szükséges. Ha igazándiból nem tennétek semmit, csak időnként találkozoznánk, és időnként így együttlennétek, is elégséges már, a hatása, amit kivált ez az együttlétetek, ahogy kiegyenlítődik köztetek az energia, ahogy szeretetben együtt vagytok, ahogy emberi formában ugratjátok egymást, és ahogy boldogok vagytok és szeretitek egymást, ez egy olyan nagy ajándék, ami még emberi mércével is hatalmas érték. De a mi szempontunkból egy olyan biztos pont, amennyiben lehet az Univerzumban egy biztos pontot kijelölni, tehát biztos pont itt a Földön, ahol tudjuk azt, hogy az emberi mindennapi problémák ugyan lehúznak titeket, hogy hol az egyik, hol a másik esik térdre, de a szeretete a

másik kettőnek, fölemeli a harmadikat. Ez az a másfajta szeretetminőség, amit sok ember még a Földön nem gyakorol, nem ért vagy nem is tudja, mit jelent. Ezek azok a szeretetminőségek, amiket üdvözlünk, hogy ti már így éltek, hiszen ezek számunkra természetes dolgok. De ehhez magasabb rezgéstartományban kell a tudatnak működnie, elkötelezettség szükséges, tisztaság, erkölcsi és olyan etikai magatartás és rendszer, ami azért nagyon sok embernél nincs meg a Földön.

Szeretnék beszélni néhány dolgot a Fényrendről. A Fényrendet a Teremtő hozta létre, és az angyali seregekre bízta, első lépésben. Mindig is létezett, mióta a Teremtő a Teremtő, de ennek a Rendnek a megnyilvánulása a ti életteretekben csak minimálisan, a Fényt követőknél volt jelen. Ezért vált lehetségessé, hogy ebben az élettérben, ti sötét erőnek nevezitek, gonosznak és Sátánnak hívjátok, megjelenhetett ez az energiaforma. Igazándiból a másifajta energia, az a Fény hiánya. Tehát létezik a Fény, és létezik a Fénynek a hiánya. Nincs jó és rossz, csak megtapasztalás van, és a Földi inkarnációknak az egyik legfontosabb értéke ennek a szélsőségnek a megtapasztalása. Ezért van az, hogy különleges a helyzete ennek a bolygónak, ennek az élettérnek, ezért mondjátok azt, hogy iskolabolygó, vagy tanuló bolygó, vagy tanító bolygó, mert kevés ilyen helyet jelölt ki a Teremtő, ahol lehetséges volt ennek a megtapasztalása. Szabad akaratából az ember sok mindent megengedhetett, természetesen határok között. Mindig vitatjátok ezeket a határokat, és mindig is vitattátok. Igen. Mindig is léteztek határok, a különböző tudatszinteken különböző mértékűek ezek a határok.

Természetesen mindig seregek védték és felügyelték a Földön történő dolgokat. Mindig tudtuk, hogy hol van az a határ, ahol be kell avatkozni, és az írott történelmek során mindig voltak beavatkozások, csodatételek, vagy nagy háborúkban olyan felmerülő kis csapat, aki megváltoztatta az arányokat, és hihetetlen győzelmeket tudott kieszközölni. Tehát a segítség, a megváltoztatás, a beavatkozás mindig jelen volt, csak Jézus kora óta ezt úgy kellett megoldanunk, ez volt a parancs és ez volt a szabály, hogy az embereknek ez ne tűnjön föl. Ez a Teremtő kérése volt, és mi természetesen teljesítettük a Teremtő kérését, mint mindenkor. Tehát a Földre mindig is vigyáztak, a Földet mindig is körülölelték és körülvették olyan védő csapatok, erre mondjátok ti, vagy mondja Thot, hogy hermetikusan lezárt formában volt ez az élettér. Ezeknek a védelmi rendszereknek a felépítéséről kezdett el múltkor Rafael beszélni. Majd folytatja, hiszen nagyon érdekes, és valószínűleg számotokra fontos információkat fog tartalmazni, mert hogy ti ezeket a kapukat lassan használni tudjátok, és kell is majd használnotok. Bevonunk titeket ezeknek a kapuknak a működtetésébe, és működésébe. Szükség lesz a segítségetekre. Kellenek olyan csapatok, akiknek a segítségét bármikor igénybe tudjuk venni. Úgy is fogalmazhatnánk, hogy ti egy földi bázisunk vagytok. Mindig is a Fényrendet képviseltétek, ilyen-olyan formában a magatok tudatszintjén, ezért is vált lehetségessé, hogy fejlődésetek során találkozzunk és egyesítsük erőinket, és együtt tudjunk működni. Mert bennetek meg volt ennek a magja, ennek az alapja, és ezt kellett felébreszteni és aktiválni. Igen, ti már jó ideje a Fényrend szerint éltek, csak nem volt tudatos. Mostantól, és a mostani kapcsolatunktól fogva ez sokkal tudatosabbá válik. Ez mit jelent a ti életteretekben? Egyrészt a saját életteretekben egy olyan etikai, erkölcsi erőt biztosít számotokra, amit ti önbizalomnak hívtok.

Ez neked, Zsuzsa, óriási segítséget fog adni az elkövetkezendő időkben a továbblépésre, és a feladatod elvégzésére.

Ahogy Csaba, neked is fontos szerepet fog adni a párkapcsolatod kiteljesítésében és férfiasságod megapaságod megélésében,

És Kati, neked is, hiszen emberi részeidnek vannak még olyan területei, amik előtted is talán fedettek. Benned is élnek a régi minták, bár egyre kevésbé, hiszen a te tudatod sok mindenre megvilágított és fényt derített.

De ez az utatok nektek, többieknek is. Ti önmegismerésnek hívjátok, de valójában ez a Lélek egyre közelebbi megnyilvánulása, és egyre teljesebbé válása ezen a létsíkon.

Visszatérve a Fényrend feladatokra, közös feladatunkra. A Fényrendben, azaz bizonyos rezgésszám fölötti tartományban működő Lények, angyalok irányításával felügyelik azokat a folyamatokat, amelyek az Isteni Terv szerint betervezettek és elvégzendők. Ezeknek a folyamatoknak a lejátszásában, megszervezésében és a kívánt eredmény elérésében játszanak szerepet a védelem, tanítás, gyógyítás és egyéb komplex feladatok. Ezeket mi, a mi szintünkön már nem választjuk külön, hiszen természetesen ezek együtt, a Fénynek a megnyilvánulásai, a szeretet megnyilvánulásai. Ezek a szinteken a szeretet Fényként jelentkeznek, és teljesen másképp működik, mint azt ti egyáltalán el tudjátok gondolni. A változások sok mindenben bepillantást enged majd, és az együtt töltött idő alatt sok mindenben tudatokat tovább nyílnak, és sok mindent megértetek majd, amiről most még talán szavakban is hiába beszélünk.

Bár én nem beszélek, és Zsuzsán keresztül beszélek. Már egész jól működik az összehangolásunk, és most tettem róla, hogy ti ketten se aludjatok el, bár a játék része a tompulás.

Furcsa, és kimondom, szeretlek titeket, mint ahogy szeretem az embereket, hiszen a Teremtő gyermekei. Kedvesek vagytok a szívemnek. Ez egy emberi mondat volt, de még emlékszem azokra az időkre, amikor testet öltöttem. Tudom, hogy fontosak számotokra ezek a megnyilvánulások, emberiek, és nem kell minden emberit elveszítenetek vagy letennetek, mert mindezekre szükség van ahhoz, hogy ebben az élettérben itt maradhattok, és megéljétek mindazt, amit vállaltatok és hogy sikerre vigyétek, szükség van arra, hogy emberi életet éljétek. Az emberi élet részét képezi a család, a párkapcsolat, a munkahely, a barátok, az anyagiak, a szerelmek, mindazok az életterületek, életterület részek, amiktől teljessé válik egy emberi élet. Mindet meg kell éljétek, hisz így tudtok teljesek lenni, mert szükség van arra, hogy fizikai testben is kiteljesedjétek ahhoz, hogy még jobban tudjatok működni, és még több információ, még több szeretet energiát, gyógyító energiát és magasabb Fényenergiákat, magasabb tudatot tudjatok megélni ezen az életsíkon, létsíkon.

Hogy mi lesz a Földdel? Ez a változás, ami most folyamatban van felgyorsul és azok a híresztelések, információk, amik a természeti katasztrófákról szólnak és a katasztrófáknak a túlélését tartalmazzák, napirendre kerülnek. Ez a nyár nagy felforgató nyár lesz, sok meleggel, számotokra, sok hőenergiával, és nagy erőknek a mozdulásával. A természeti erők nagy erőket koncentrálnak egy-egy területre, és ott, ti pusztulásnak, pusztításnak nevezett élményeket fogtok megélni a Föld különböző pontjain. Ez lehetőség sok embernek a távozásra, Lelkeknek a távozására és újabb Lelkeknek a beintegrálása bizonyos testekbe, hiszen az elkövetkezendő időkben, úgy mondanátok, nagy jövés-menés lesz.

Ebben nektek is feladatot kell vállalni, hiszen ez a hármas egy olyan kapu nyitódását és nyitását tartja fenn, ami nagy lehetőség. A továbbiakban is fajok bejelentkeznek nálatok, engedélyt kérnek a belépésre, a megnyilvánulásra, jelentkezni fognak, jelenteni fognak nektek. Tudjátok, hogy ez természetes állapot. A fejlődésetek olyan szintet ért el, hogy ez lehetséges, az együttműködésünk része. Ne ijedjétek meg. El fog következni az az időszak is, bár a Katinak ez már sokkal jobban működik, hiszen ébredtebb a tudata és az érzékelése, hogy meg fogjátok őket látni, és nem csak a fejetekben, nem csak belső látással, hanem szinte

tapinthatóan. Lehet, hogy nem érzékelitek, de azok a tudósítások, amik a testeteknek az ébresztéséről, az érzékek ébresztéséről és felébredéséről szól, továbbra is igazak és folyamatban vannak. De ezek folyamatok, és a folyamatokhoz a ti életteretekben időre van szükség. Észrevétlenül fognak megnyílni ezek a képességek. Tovább dolgozunk rajta a megfelelő formában, bár ez most már nem az én feladatomban, de tudok róla. Továbbra is kapcsolatban maradunk, bár ritkábban tudok hozzátok eljönni, de ezt mindig szívesen teszem.

Visszatérve a Föld sorsára. Rafael Arkangyal további részleteket fog nektek elmondani a Föld védelmi vonalairól, a fizikai test működéséről, a gyógyítási folyamatokról, az energiáknak a működéséről. Kézzelfoghatóbbá teszi a két világ közti határnak a lebontását számotokra, és a két világ közti határ átlépését. Szükségesek ezek a stúdiumok számotokra, hogy tovább nyíljon a tudatotok. És ígérem más formákban is találkozni fogunk.

A ti munkátok nagymértékben befolyásolja a Mag életét, a magyarság életét. Ezt is tudnotok kell. Nem fogtok tartozni egyik szervezethez sem, hiszen nem ez a feladatotok, és mindenhez fogtok tartozni, és mindenhez közötök lesz. Azt az energiát, amit képviseltek el kell vigyétek különböző helyekre, mert amikor a test megjelenik egy-egy szervezet vagy csoportosulásnak a rendezvényén, olyan energiafolyamatok indulnak el, a titeket kísérő angyali és egyéb Lények elkezdik az átváltoztatás munkáját ezeken a körülöttetek lévő embereken, és amíg a rendezvények tartanak, körülöttetek igazándiból nagy változásokat indukál a jelenlétetek.

Éppen ezért belső figyelemmel állapítsátok meg, és tudjátok, egyeztessétek, hogy hova menjete el, mert amikor elmentek, vagy többen elmentek, nagy erőt koncentráltok, és nagy változásokat indítottok be. Mi mindig ott leszünk, a megfelelő védelmet és segítséget megkapjátok. Továbbra is fennáll az, hogy kérjétek. Kérjétek és megkapjátok.

Ezek az események, amik most, a nyáron történni fognak, egy részük látványos, egy részük kevésbé látványos a fizikai síkon, már messze előre vetíti a 2012-es változásoknak a történéseit. Ha megbeszélitek és összerakjátok, sok mindenre rá tudtok jönni, amik rámutatnak erre a pár évre, ami ezzel kapcsolatosan hátravan. Természetesen a 2012-es évet ugyanúgy nem egy pontként kell szemlélni, hanem egy folyamat részeként, amikor is valami nagyon véget ér, és valami nagyon új kezdődik. El sem tudjátok képzelni, hogy milyen lesz az élet, ennek a folyamatnak bizonyos szintjét elérve. A boldogság és örömök, amiket már néha megtapasztaltok, valóban életetek részévé válik, és ezek az időszakok lesznek azok, amikor sokkal közelebb tudunk egymáshoz kerülni. Olyan változásokon mentek keresztül, hogy sokkal közvetlenebb tud lenni a kommunikáció, sok mindent látni fogtok. Azokra az időkre igaz az, hogy lehullanak a leplek, és megnyílnak a világok közti átjárók. Ezek most is léteznek, de ha most hirtelen felnyílnának és megnyílnának, ti emberek beleőrülnétek ezekbe. Nem bírnátok el annak az információnak és energiának a súlyát, ami átáramlana ezeken a pontokon. Ezért fokozatossá tettük, és ez a sok káosz, ami körülöttetek van, és ami bennetek is előfordul, ez mind-mind ennek az eredménye. Ilyenkor mindig egy újabb energiahullám éri el a Földet, ami szétesztődik az emberek között, és kinek-kinek a megfelelő időben nyílik a csomagja.

Igaz az a hír, hogy bizonyos állatfajok távoznak, és mások megjelennek. Hiszen már tudományos alapon is kaptatok olyan hírt, hogy új fajokat fedeztek fel, pl. az óceánok világában. Teljesen átfórmálódik a körülöttetek lévő világ, az állat- és növényvilág, mint ahogy bennetek is nagy változás történik. Az egész világ, amit Földi világnak neveztek, olyan formájú változásban van, aminek a végét mi sem tudjuk teljes mértékben pontosan, csak tudjuk, hogy mi a Terv, és mi az, amit meg kell valósítanunk közösen és együtt.

Fontos, hogy a bennetek és köztetek létrejövő változásokról mindig egyeztessétek és továbblépjétek. Ne tartsátok meg semmit. Engedjétek átáramolni az energiát. Tegyétek le a múltat, hiszen vár rátok az újnak a megtapasztalása. Minden nap új lehetőségeket hoz, új tapasztalásokat. Oly mértékben felgyorsult számotokra az idő, hogy ne bánjátok a múltnak az

eltűnését, nem tudjátok úgysem megtartani, hiszen minden csak egy pillanat. És tudnotok kell, hogy mindez illúzió, ez ennek a világnak a megtapasztalás tartománya, ehhez a biológiai testhez tartozó megtapasztalás. Ezért illuzórikus, hiszen a forma megszűr sok mindent, ugyanakkor lehetőséget is ad egy ilyen sűrűrezgésű anyagban létezni és megnyilvánulni. A maga módján különleges megtapasztalás, ezért van arra mód, megkérték és megkapták, hogy sok Lény ezekben az elkövetkezendő időkben népcsoportokban, vagy egy-egy területen lakó embereknek a testébe beinkarnálódik, belép, és bizonyos időt eltölt. Ne lepődjete meg, hogy ha bizonyos területeken furcsa dolgokat láttok, vagy megváltoznak az életformák, vagy megváltoznak a szokások. Tudnotok kell, hogy ilyenkor azon a területen lehetőséget kapott egy faj bizonyos időt eltölteni, és ebben az időben Itt és Most tevékenykedni, ami hatalmas tanulási, tapasztalási lehetőség számára, megélni ebben a sűrű közegben ezt a létformát. A kapott információkat hazaviszik a saját világukba, és beépítik, továbbépítik és fejlesztik a létüket, ott és akkor, amikor ez megtörténhet.

Tudom, hogy problémátok van a párkapcsolattal, de ez türelem kérdése. Eldöntetett, és tudnotok kell, és nem értem, hogy miért hitetlenkedtek benne (Zs., ez nekem szól), hogy egy bizonyos ponton, a továbblépés lehetőségéhez, a továbbfejlődéshez szükség van arra, hogy két ellentétes nemű test éljen egymással, és élje meg azt az energiakiegyenlítést, amit ti párkapcsolatnak hívtok. Ennek a létsíknak a formavilága hívja ezt életre, ennek a szükségességét. De a ti helyzetetek olyan speciális, a változásotok oly gyors, a beavatkozások olyan sűrűek, hogy igazándiból magatokat sem tudjátok sokszor elviselni, ezért a mellettetek lévő embereknek az elviselése komoly problémát okozna, az ütközésekből hátráltatás származik, nem a fejlődést szolgálná. Így valamennyire tudjuk rendezni körülöttetek úgy a teret és a környezetet, hogy szinte észrevétlenül, vagy nem is emlékeztek, tudatkieséssel átéltek olyan dolgokat, amiket ha valakivel együtt élnétek meg nagycsaládban, nagy közösségben, nehézségeket okozna. Elbizonytalanítana titeket. Egy csomó olyan információnak az átadása, a megbeszélése és keverése lenne szükséges, ami teljes mértékben felesleges a számotokra. Így nagyon sok mindent éjszaka, álmotokban kaptok. Egy csomó olyan változást éltek át, amiről nem is tudtok. Minden szinten történik ez a változás. És mint tudjátok, egymás között is előfordulhat meg nem értés, vagy rezgésszám eltolódás, ami emberi konfliktusokhoz vezet. Azzal, hogy egyedül éltek, megjegyzem, nem magányosan, nagy lehetőség van arra számunkra, hogy a beavatkozásokat felgyorsítsuk, hogy olyan változásokat végezzünk el rajtatok, a testen, a testeken, és a testeknek az együttműködésén, tudatmódosításokat, emlékek törlését, bizonyos programok újraprogramozását, a test működésének átváltoztatását, amik közösségi létetekben komoly káoszokat okoznának. Ez nem jelenti azt, hogy nem teljesül be a párkapcsolatotok, hiszen egy adott ponton a továbbfejlődéshez szükséges, mint említettem, a másik formájú energetikának a jelenléte. Érzem a testek fáradását.

Igen, neked Zsuzsa könnyű, mert te élvezed, de ők tartják az energiát, és nekik nehezebb ebből a szempontból. Neked utána lesz majd nehéz, hiszen a test ezt az energiát, amit most ketten együtt hordozunk, fel kell majd dolgozza.

Ígérem, találkozunk még. És a szeretetajándékom a számotokra, hogy együtt lehettek, és holnap nagy örömben részesültök, mert együtt lesztek, együtt munkálkodtok, és valami olyasmit hoztok létre, amin ti magatok is majd elcsodálkoztok. Mi is ott leszünk, és segítünk a munkátokban. Fontos, hogy kitisztítsuk azt a teret, és szentséggé alakítsuk át. Köszönöm, hogy itt lehettem veletek. Most távozom. A viszontlátásra.